

畅流金融“活水” 跑出建行“加速度”

本报讯 为贯彻落实党中央、国务院决策部署和监管部门各项政策要求,建行上下积极践行大行担当,做好疫情防控和经济社会发展金融服务,筑牢风险防控底线,助力稳定宏观经济大盘。近日,建设银行出台了《关于进一步做好疫情防控和经济社会发展金融服务的实施意见》,通过进一步开辟金融服务绿色通道,加大对实体经济重点领域和薄弱环节的支持力度。

在新金融实践方面,建设银行通过“建行惠懂你”为小微企业、个体工商户等市场主体提供无接触线上延期续贷服务支持复工复产等相关举措;联合能链发行龙卡、能链联名信用卡,在积极推动能源消费数字化的同时,提升数字化能源补给和能源消费体验;建信理财三年间资管规模突破22万亿元大关,为服务实体经济、推动中国金融高质量发展作出了贡献。

在服务新市民方面,通过

创业就业、住房安居、一老一小、医疗保障和基础金融服务等方面,打造涵盖“贷”“投”“租”“卡”“险”等系列品牌产品以及资费减免、绿色通道、增值服务等多项专属权益的综合服务体系。2022年一季度,建行支持保障性租赁住房及类保障性租赁住房项目贷款累计投放超880亿元,支持房源达65万套。

在稳外资稳外贸方面,“建行全球撮合家”帮助中外企业宣传产品和服务、对接供

采需求、拓宽国际市场和商机渠道。

在助企利民方面,建设银行发布无还本续贷、展期、降低利息和减免费用等多种金融纾困政策,助力各类市场主体平稳恢复;在已经执行的商户减费让利政策基础上,进一步加大减费力度,直接降低商户经营成本,并借助建设银行自身优势以“建行生活”APP平台为抓手,为平台商户有效获客引流,帮助个体工商户和小微商户渡过难关,共同

助力消费提振和经济复苏;发行2022年首期600亿元二级资本债券,进一步服务实体经济高质量发展;推出跨境电商专属产品——“跨境e汇”,加大对跨境电商行业的支持力度。

未来,建行将坚持党建引领,坚定新发展理念,推进新金融实践,持续增强“三个能力”建设,积极发挥国有大行市场“稳定器”作用,帮助实体经济渡过难关,共同助力消费提振和经济复苏。(陈超烽)

农行平顶山分行 冒酷暑为九旬老人送“清凉”

本报讯 近日,农行平顶山分行鲁山县鲁阳支行营业大厅接待了一位特殊客户。该客户手持的社保卡被锁定了,社保卡是他94岁刚做完手术的老父亲的,里面有一笔钱急需使用。大堂经理接待客户之后,记下客户的联系方式,并表示会尽快安排上门服务。当天下午两点左右,该支行主任和内勤行长冒着40摄氏度的酷暑,骑着电车去客户家里为老人成功办理了密码重置。老人家人感激地说:“如此炎热的天气,你们的到来像是送来的习习凉风,真是太感谢了!”

优质服务无小事,真情服务暖人心。农行平顶山分行始终坚持“以人民为中心”的服务理念,基层一线员工用实际行动践行为民情怀,为客户解难题、做好事,以优质高效的服务传递农行人真情,受到了客户的交口称赞。

同样的服务在其他网点也经常发生。今年6月的一天晚上,该行叶县新建路支行接到一个特殊的求助电话。原来叶县麻



农行平顶山分行鲁山县鲁阳支行工作人员上门为老人服务 梁佳佳 摄

村镇90岁高龄的孤寡老人,行动不便,邻居帮其取社保卡补贴款时因操作不当导致密码被锁定,急需用钱的老人便让邻居打电话询问银行能不能解决老人无法取款的问题。该支行接电话的工作人员当即表示:我们次日上门服务,尽快给老人解决问

题。第二天,该支行三位工作人员冒着酷暑驱车18公里,克服乡镇道路施工车辆无法通行困难,又步行1个多小时,如约上门为老人办理密码解锁等业务。办理完后,因病无法用语言交流的老人,竖起大拇指为该支行员工点赞。(雷晓丹 石晓燕)

工行连续十年位居 全球银行1000强榜首

本报讯 7月4日,英国《银行家》杂志发布了2022年全球银行1000强榜单,中国工商银行凭借一级资本等雄厚实力,连续十年位居该榜单首位。这反映了工商银行通过深入服务实体经济、加快经营转型、有效防控风险,进一步提升了国际影响力和市场竞争力。

《银行家》表示,中国银行业于疫情期间表现更强大、更坚韧,在强

劲的国内经济的支撑下,中国银行业一级资本总额增加了14.4%。据统计,今年全球1000强银行中,中国共有140家银行上榜,一级资本总规模合计达到3.38万亿美元,排名靠前的银行一级资本增速较快,这反映出中国银行业在改革发展和防控风险方面取得了显著成效。

2021年以来,工商银行坚持稳中求进工作总基调,统筹做好支持疫情防控和经济社会

发展,保持了稳健经营态势,经营效益、资产质量、品牌价值等保持全球领先。

《银行家》自1970年以来,每年发布全球银行1000强榜单。该排名基于一级资本等衡量银行实力的关键指标,对全球银行进行排名,从而反映全球银行业实力的变化。工商银行自2013年以来一直排名榜首。(中新)

农行平顶山分行开展 “庆七一”主题活动

本报讯 7月1日,农行平顶山分行各级党组织以重温入党誓词、党委书记讲授专题党课、到红色教育基地学习、颁发“光荣在党50年”纪念章、举办“宣传廉洁文化争做廉洁表率”演讲比赛等方式,广泛开展形式多样、内容丰富的主题党日,庆祝中国共产党成立101周年。

当日上午,该行组织市行机关各党支部举办重温入党誓词主题党日活动,共同庆祝党的生日。通过新党员庄严宣誓、全体党员重温入党誓词,引导大家牢记党员身份,牢记工作职责,做坚定理想信念的表率,做积极干事创业的表率,喜迎党的二十大。

该行辖属鲁山县支行

党委书记以《躬身入局担使命敬业奉献做表率喜迎党的二十大》为题讲了一堂生动的党课,号召全体党员做到讲政治、讲规矩、讲道德、讲奉献,进一步强化使命担当。

该行辖属卫东支行党员到宝丰中原解放纪念馆和宝丰县烈士陵园开展“迎七一、温党史、忆初心、踏新程”活动。

该行辖属宝丰县支行把“光荣在党50年”纪念章送到老党员的手中。辖属湛河支行举办了“迎七一宣传廉洁文化争做廉洁表率”主题演讲比赛,营造廉洁从业的浓厚氛围,筑牢思想防线,增强全体党员履职的荣誉感和使命感。

(石晓燕 胡志军)

工行平顶山分行持续 开展防范非法集资宣传

本报讯 近段时间以来,工行平顶山分行精心组织,采取多种形式,做好防范非法集资公众宣传和员工防范非法集资宣传教育。截至6月底,该行开展网点宣传82场、外出宣传38次、发放宣传折页3000多份、开展员工教育84场、累计参与2000余人次、教育覆盖率达100%。

该行高度重视所辖各营业网点在醒目位置设置防范非法集资警示标识,将宣传活动同“普及金融知识守住‘钱袋子’”和“普及金融知识万里行”等消费者权益保护活动有机结合,重点宣导非法集资性质特征及主要手法,提醒群众清醒认识打着科技创新、绿色转型等政策旗号,利用“元宇宙”“NFT(非同质化代币)”等新概念的

新业态新形态非法集资行为,教育引导群众主动防范风险、自觉远离非法集资。同时,该行组织全员参加“防范非法集资知识答题团体争霸赛”,重点宣传“组织或参与同事、亲友间的集资理财活动也存在重大风险”,做好员工防非知识宣传教育,提高员工主动防范非法集资风险的意识和能力。

此外,该行各营业网点以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题在LED屏全天滚动播放防范非法集资、打击养老诈骗标语,掀起宣传高潮。县域支行在繁华路段设立咨询台,悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、现场答疑,教育提醒来往群众树立正确消费观念,守好自己的“钱袋子”。(马四新 张秀玲)